
第６回 板橋第六小学校改築検討会 議事要旨 
    

〇開催日時  令和７年６月４日（水）午後３時００分から午後４時００分 

〇開催場所  板橋区板橋第六小学校 ランチルーム 

〇出席者   （改築検討会委員） １２名 

（教育委員会事務局） 新しい学校づくり課長 

              学校配置調整担当課長 

         新しい学校づくり課学校整備係長 

         新しい学校づくり課職員 ２名 

       （政策経営部） 施設経営課職員  ３名 

     （委託事業者） 共同設計株式会社 ３名 

 

〇議題 

１ 開会のあいさつ 

２ 説明事項 

  （１）基本設計・実施設計委託事業者の紹介 

  （２）基本構想・基本計画の策定について 

  （３）平面ゾーニング案について 

３ 連絡事項 

 

〇要旨 

（１）基本設計・実施設計委託事業者の紹介 

 ・基本設計・実施設計を進めるにあたり、公募型プロポーザルを実施し、「共同設計株式

会社」を委託事業者として選定したことを事務局から報告しました。 

 ・委託事業者の会社概要や設計実績等を紹介しました。 

 

（２）基本構想・基本計画の策定について 

 ・令和６年度にとりまとめた基本構想・基本計画の内容について、振り返りを行いました。 

 〈概要〉 

  ・基本構想・基本計画での検討の結果、敷地南側に建物を建てる計画である。 

  ・工事工程で記載された仮設校舎は、クラス数の変動により、既存校舎で対応できない

場合に設ける。 

  ・令和 7・8年度：基本設計・実施設計、令和 9年度～：工事、令和 15 年度：全面開校

（学校創立 100 周年）のスケジュールを予定。 

・学校創立 100 周年を新しい校舎で迎えられるようにしたい。 

 

（３）平面ゾーニング案について 

 ・基本構想・基本計画時点ではプールの設置階を暫定的に１階としていたところ、プロポ

ーザルの提案により、最上階（５階）に設置する案についても検討している旨を説明し

ました。 

 〈質疑応答〉（一部抜粋） 

  ・南側の住宅に配慮し、採光や眺望を確保できる計画としてほしい。 

   →高さ制限や自主管理歩道の計画等により、建物を道路境界線からある程度セットバ

ックする必要がある。 



・プールに屋根を設けるのか、また設ける場合、その屋上は運動スペースとして利用す

るのか。 

 →プールには屋根を設け、屋内プールとする予定である。プールの屋根の上は、運動

スペースなど児童が出入りするスペースとはしないが、緑化をしたり、室外機や太

陽光パネルなど設備機器等を設置したりする可能性がある。 

・敷地内の樹木が立派に育っており、特に南側樹木や東側樹木（サルスベリ等）をでき

るだけ残す、もしくは移植してほしい。 

 →自主管理歩道の計画により、既存樹木を撤去する可能性が高い。移植にあたっては、

工事の進捗によって適切な時期に移植ができるかわからない状況である。樹木診断

等調査を進めていく。 

・ソーラーパネルは設置するのか。 

 →板橋区として ZEB 等の環境対策を進めており、それに対応する設備を設ける。 

・エントランスホールに下足箱を置くのか。 

 →一足制とする方針で検討中である。下足箱を置かないで省スペース化を図りたい。

ただし、工事期間中のグラウンドの状況によっては、下足箱を置く場合がある。 

 

（４）その他 

 ・改築検討会委員について交代があったため、新委員の紹介を行いました。 

・設計に必要な各種調査（敷地測量、地盤調査、アスベスト調査等）を夏休み期間中に実

施予定である旨を説明しました。 


